
 
 
PRAVILA UČESTVOVANJA U AKTIVACIJI/KVIZU : IKEA SNOVI 
 
 
I  OPŠTE ODREDBE 
 
 
Ova pravila regulišu učestvovanje u nagradnoj aktivaciji, koja se organizuje i emituje na Radiju S2, a sve u 
skladu sa Članom 2, stav 2, Zakona o igrama na sreću, (Službeni glasnik RS br. 88/11 od 24.11.2011. godine, 
stupio na snagu 02.12.2011. godine i 93/12-dr.zakon od 28.09.2012. godine - stupio na snagu 05.10.2012. 
godine) 
 
Organizator aktivacije je RADIO S2  (u daljem tekstu: Radio S2). 
 
 
USLOVI ZA UČESNIKE 
 
 
Za učestvovanje u aktivaciji mogu se prijaviti građani Republike Srbije stariji od 18 godina koji poseduju 
javnu ispravu – ličnu kartu. 
 
U aktivaciji ne mogu učestvovati zaposleni na Radiju S2, njihovi najbliži srodnicii bračni partneri, kao i 
zaposleni kod privrednih društava koji se smatraju povezanim licem sa Radijom S2 u smislu zakona. 
 
Uslov za učešće u aktivaciji/kvizu je da je učesnik upoznat i saglasan sa ovim pravilima, a smatraće se da 
je učesnik upoznat i saglasan sa ovim pravilima ukoliko se, prilikom prijavljivanja za učešće u aktivaciji, 
nedvosmisleno izjasni da je upoznat i saglasan sa ovim pravilima. 
 
 
PRIJAVLjIVANjE ZA UČEŠĆE U aktivaciji 
 
 
Radio S2 će u svom programu objaviti poziv za učešće u aktivaciji. 
 
 
MEHANIZAM :  
 
 
Slušaoci se kroz promo pozivaju da pošalju poruku u inbox fejsbuk ili instagram stranice Radio S2 u kojoj 
će reći šta su sanjali. Sledećeg jutra Gorica i Dragan  čitaju jednu pobedničku poruku (po svom izboru), 
komentarišu san i dele poklon. 
Gorica i Dragan poslednjeg dana aktivacije ( 20.09.) biraju najzanimljiviju poruku od prethodnih 14  (tokom 
trajanja promocije), i ta osoba osvaja prisustvovanje finalnom eventu. 
Podela poklona će traje od 02.09. do 20.09. kada se deli finalna nagrada. 
 
 
Učesnik ne snosi nikakve troškove učešća u aktivaciji. 



 
Jedan učesnik može osvojiti samo jednu nagradu za vreme trajanje ove aktivacije. 
 
ZAŠTITA PODATAKA 
 
Podaci o učesnicima koristiće se isključivo za potrebe realizacije aktivacije odnosno koristiće se za dostavu 
poklona. Pristup ličnim podacima dobitnika imaće isključivo organizator aktivacije i biće korišćeni u svrhu 
dostave poklona. 
 
Sa ličnim podacima će se postupati u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti. 
Učesnik u aktivaciji potvrđivanjem da je upoznat i saglasan sa ovim Pravilima, i samim učešćem u aktivaciji 
dozvoljava korišćenje njegovih ličnih podataka za potrebe realizacije iste. 
 
 
NAGRADE 
 
Poklone (jastuke) obezbeđuje  IKEA. 
 
Prilikom preuzimanja poklona, pobednik mora dokazati  identitet ličnim dokumentom (lična karta, 
pasoš) kao sredstvo identifikacije. 
 
 OSTALE ODREDBE 
 
Ovim pravilima će slušaoci Radija S2 obaveštavani kroz program Radija S2, bez obzira da li će biti učesnici 
kviza. 
 
 
 
U Beogradu, 27.08.2019.godine 


